

В Горной Шории прошли основные торжества по случаю главного праздника Кузбасса — Дня шахтера, участие в которых принял врио губернатора Сергей Цивилев. Праздник посетила делегация от Кемеровского муниципального района в составе 12 шахтеров и представителей администрации Кемеровского муниципального района.

Началось празднование с обзорной экскурсии по знаменитому кузбасскому курорту Шерегеш. Почетные гости поднялись на фуникулерах на гору Зеленая, здесь их встретили шорские творческие коллективы, национальные фольклорные ансамбли представили свое мастерство и исполнили песни на родном языке. У подножия горы Зеленая гостей встретила выставка-ярмарка коренных малочисленных народов Кузбасса. Для всех желающих прошли мастер-классы по плетению поясов и гайтанов.

Следующей точкой праздничного маршрута стал Таштагол. В День шахтера улица 8 Марта превратилась в шорский Арбат. Для гостей организовали культурные и творческие мероприятия — выставки картин и исторических экспонатов, выступления музыкантов и уличную мастерскую художников, мастер-классы.

На торжественном приеме, который прошел в Губернском центре горных лыж и сноуборда, выступил врио губернатора Кузбасса Сергей Цивилев, который поздравил всех с главным горняцким праздником. Он предложил почтить память погибших горняков минутой молчания. В своей речи врио губернатора подчеркнул, что благодаря шахтерскому труду наших дедов, отцов и прадедов горнодобывающая отрасль вышла на новый уровень, стала менее опасной, высокопроизводительной, технологичной. На торжественном приеме он также вручил областные награды заслуженным шахтерам. А также передал им поздравления от президента России Владимира Путина и премьерминистра Дмитрия Медведева, зачитав телеграмму. В завершении празднования шахтеров поздравил народный артист Олег Газманов, который исполнил песню про Кузбасс и шахтерский труд.